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B Pcriodick

figuur 1
4 10
sp 2 0
sp 3 0
ep 4 0O
4 50

uy=a

Gegeven is de rij: l+u,
" l—u

n-1

In de volgende twee vragen kiezen we de startwaarde a = 2.
In figuur 1 staat de webgrafiek van de rij bij deze startwaarde.

N

Bereken uy, us, usz en uy.
Bereken ugg9999. Licht je antwoord toe.

We kunnen ook andere startwaarden @ nemen dan 2. Als we a = 0 nemen, heeft de rij maar
twee termen: ugen uy; dan is de term u, namelijk niet gedefinieerd.

Behalve a = 0 zijn er nog twee startwaarden waarbij één van de termen in de rij u, gelijk is
aan 1. De daaropvolgende term in de rij is dan niet gedefinieerd.

Welke twee startwaarden zijn dat? Licht je antwoord toe.

In de rest van deze opgave werken we met startwaarden waarbij u,, u, en uz wel
gedefinieerd zijn. Bij zo'n startwaarde a kun je achtereenvolgens u; en u; bepalen.

Toon langs algebraische weg aan dat de uitdrukking die je voor u; krijgt kan worden

. -1
vereenvoudigd tot —.
a

Nu je u, gevonden hebt, kun je u4 ook bepalen.
Toon aan dat u4 = a.
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